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  Finale takmičenja za najbolju tehnološku inovaciju u Republici Srpskoj održano je 13.
decembra 2012. godine u Kulturnom centru Istočno Novo Sarajevo. Pobedio je Re-Tim iz
Kotor-Varoši sa inovativnim dizajnom vetroturbine. Pobednicima je nagradu u visinu od 10.000
KM uručio Ministar nauke i tehnologije Republike Srpske Jasmin Komić.
  
  Ministar Jasmin Komić je istakao da su Vlada Republike Srpske i Ministarstvo nauke i
tehnologije opredeljeni za ulaganje u znanje i inovatorstvo, jer je to način na koji se znanje
komercijalizuje. Izrazio je nadu da će biti nastavljene ovakve aktivnosti i da će kreiranjem
inovacionih sistema biti napravljeni najvažniji koraci koji znače spajanje ljudi sa idejama i
privrednika koji mogu da ih realizuju.
  
  "To će omogućiti da se komercijalizacijom znanja postigne novi napredak i razvoj, te otvaraju
nova radna mesta", rekao je Komić u Kulturnom centru Istočno Novo Sarajevo.
  
  Ministar je u obraćanju izrazio zadovoljstvo što se Takmičenje za najbolju tehnološku inovaciju
u Republici Srpskoj još od 2007. godine organizuje sa Ministarstvom prosvete, nauke i
tehnološkog razvoja Srbije.
  
  Drugu nagradu od 8.000 KM osvojila je ekipa inovatora "Eko kliner" iz Zvornika za prečistač
vode, dok je treću nagradu od 6.500 KM dobio "Tim 76".
  
  U ovogodišnjem finalu učestvovalo je šest ekipa iz Republike Srpske, a o pobednicima je
odlučivao žiri kojim je predsedavao ministar Komić.
  
  Članovi žirija bili su: ministar nauke i tehnologije Jasmin Komić, državni sekretar u Ministarstvu
prosvete, nauke i tehnološkog razvoja Srbije Radivoje Mitrović, potpredsednik Privredne
komore Srbije Mihajlo Vesović, stručni savjetnik u Ministarstvu industrije, energetike i rudarstva
Srpske Borislav Adamović, direktor sektora granskih udruženja Privredne komore Srpske Pero
Ćorić direktor Inovacionog centra Banjaluka Drago Gverić.
  
  Za ovogodišnji TNTI '12 Ministarstvo nauke i tehnologije Srpske obezbedilo je nagradni fond
od 35.000 KM.
  
  Organizatori TNTI '12 iz Republike Srpske bili su Ministarstvo nauke i tehnologije Srpske,
Privredna komora, Inovacioni centar Banjaluka, Republička agencija za razvoj malih i srednjih
preduzeća i Savez inovatora Republike Srpske.
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